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Edison Student Library Survey - Spring 2013 

1. I am a student at Edison State College:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Lee Campus   0.0% 0

Collier Campus 100.0% 17

Charlotte Campus   0.0% 0

Hendry/Glades Center   0.0% 0

  answered question 17

  skipped question 0

2. The Library has sufficient evening and weekend hours.

 
Strongly 

Agree
Agree Undecided Disagree

Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Rating 

Count

I... 23.5% (4) 47.1% (8) 17.6% (3) 11.8% (2) 0.0% (0) 3.82 17

Any Feedback for us? 

 
3

  answered question 17

  skipped question 0
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3. The Library should offer extended hours during final exams week.

 
Strongly 

Agree
Agree Undecided Disagree

Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Rating 

Count

I... 52.9% (9) 47.1% (8) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 4.53 17

Any Feedback for us? 

 
2

  answered question 17

  skipped question 0

4. The Library has enough space to study.

 
Strongly 

Agree
Agree Undecided Disagree

Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Rating 

Count

I... 23.5% (4)
58.8% 

(10)
5.9% (1) 11.8% (2) 0.0% (0) 3.94 17

Any Feedback for us? 

 
1

  answered question 17

  skipped question 0

5. The Library is large enough to accommodate students.

 
Strongly 

Agree
Agree Undecided Disagree

Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Rating 

Count

I... 23.5% (4)
64.7% 

(11)
0.0% (0) 11.8% (2) 0.0% (0) 4.00 17

Any Feedback for us? 

 
2

  answered question 17

  skipped question 0
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6. The Library computers are up-to-date and in good working order.

 
Strongly 

Agree
Agree Undecided Disagree

Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Rating 

Count

I... 11.8% (2) 47.1% (8) 17.6% (3) 17.6% (3) 5.9% (1) 3.41 17

Any Feedback for us? 

 
2

  answered question 17

  skipped question 0

7. The Library’s website is informative and easy-to-use.

 
Strongly 

Agree
Agree Undecided Disagree

Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Rating 

Count

I... 17.6% (3) 47.1% (8) 23.5% (4) 11.8% (2) 0.0% (0) 3.71 17

Any Feedback for us? 0

  answered question 17

  skipped question 0

8. The Library staff is helpful.

 
Strongly 

Agree
Agree Undecided Disagree

Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Rating 

Count

I... 35.3% (6)
58.8% 

(10)
5.9% (1) 0.0% (0) 0.0% (0) 4.29 17

Any Feedback for us? 

 
1

  answered question 17

  skipped question 0
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9. The Library has sufficient resources, i.e., books, periodicals, databases, etc.

 
Strongly 

Agree
Agree Undecided Disagree

Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Rating 

Count

I... 11.8% (2)
58.8% 

(10)
17.6% (3) 0.0% (0) 11.8% (2) 3.59 17

Any Feedback for us? 

 
4

  answered question 17

  skipped question 0

10. Please share your ideas and suggestions for improving Library services.

 
Response 

Count

  6

  answered question 6

  skipped question 11
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Q2.  The Library has sufficient evening and weekend hours.

1 longer hours needed Apr 3, 2013 11:45 AM

2 Never visited library during weekend or evening Apr 3, 2013 10:09 AM

3 needs MCAT study guide AND EXTEND HOURS TO MIDNGHT AND
WEEKENDS

Apr 2, 2013 3:24 PM

Q3.  The Library should offer extended hours during final exams week.

1 This is standard & essential. Apr 3, 2013 11:54 AM

2 ALL YEAR Apr 2, 2013 3:24 PM

Q4.  The Library has enough space to study.

1 It can get crowded in the afternoon and evenings. Apr 3, 2013 6:50 AM

Q5.  The Library is large enough to accommodate students.

1 more private study rooms Apr 3, 2013 11:45 AM

2 Sometimes there are too many students in the library. Apr 3, 2013 6:50 AM

Q6.  The Library computers are up-to-date and in good working order.

1 hate the computers under desk with glare from lights Apr 3, 2013 11:45 AM

2 Windows computers are slow, outdated and frustrating Apr 2, 2013 9:31 AM

Q8.  The Library staff is helpful.

1 The man in charge at Naples should observe the same etiquette, BE QUIET, he
ALWAYS talks LOUD

Apr 2, 2013 1:28 PM
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Q9.  The Library has sufficient resources, i.e., books, periodicals, databases, etc.

1 I love our database & use it often. Apr 3, 2013 11:54 AM

2 More e-books would be helpful, but generally, I am happy with the selection Apr 3, 2013 4:42 AM

3 There is not enough books at the collier campus. We have a set of maybe 6
rows, if that to our disposal. Which makes it very difficult when working on
research papers.

Apr 2, 2013 6:45 PM

4 DOES NOT HAVE MCAT STUDY GUIDE Apr 2, 2013 3:24 PM

Q10.  Please share your ideas and suggestions for improving Library services.

1 After completing 3 semesters at the Lee campus, I was disheartened by the
amenities at Collier. I think adding something like a coffee cart would excite
students & if it got half the use the cafe in the Lee library gets, it would be a
profitable addition.

Apr 3, 2013 11:54 AM

2 You guys are doing an awesome job! Apr 3, 2013 4:42 AM

3 There is not enough books at the collier campus. We have a set of maybe 6
rows, if that to our disposal. Which makes it very difficult when working on
research papers. We have to go to an off campus library to try and look for
information.

Apr 2, 2013 6:45 PM

4 IT NEEDS MCAT,LSAT AND GRE STUDY GUIDES. THIS IS A 4 YEAR
COLLEGE THAT OFFERS ALL COURSES THAT REQUIRE THESE STUDY
GUIDES

Apr 2, 2013 3:24 PM

5 The library has become increasing noisey and I wish the staff would be assertive
to enforce the rules. Very frustrating.

Apr 2, 2013 1:28 PM

6 More books Apr 2, 2013 11:55 AM


